第4周周末作业
一、计算：

1、直接写出得数
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2、解方程
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三、看图计算：

1、计算下面两图的表面积、侧面积和底面积以及棱长之和。



2、下图的长方体棱长之和是6厘米，那么这个长方体的表面积是多少？

3、 组合图形的表面积是多少？

二、填空题：

1、一个铁丝做的长方体框架，长6厘米，宽4厘米，高2厘米，如果把它改成正方体，这个正方体的棱长是（   ）。

2、工厂修一个长15米，宽8米，高5米的仓库，这个仓库的占地面积是（      ）。

3、一个长方体长10厘米，宽8厘米，高6厘米，现在将它横切成上下两个长方体，新得的两个长方体面积之和比原来的长方体面积增加（           ）。

4、用小正方体拼成一个大正方体，至少需要（      ）个，还可以用（       ）个可以拼成更大的正方体。

5、王师傅要从一个长15厘米，宽10厘米高8厘米的长方体铁块中切出一个最大的正方体做零件，这个零件的表面积是（      ）。

6、除以一个数（零除外）等于乘这个数的（      ）。
7、如果两个数（                   ），那么这两个数叫做互为倒数。

8、（    ）的倒数是它自己。（     ）没有倒数。

9、两个棱长为10厘米的正方体拼成一个长方体，长方体的表面积是（    ）厘米²，增加了（    ）厘米²。
10、测得一个长方体底面周长为18厘米，高是底面周长的
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，这个长方体的侧面积是（         ）厘米。A-C  B-F  D-E
11、                               从左边三个正方体中可以看出中可以看出，

A的对面是（  ），B的对面是（      ）。
12、一个长方体，高增加5米后，变成一个正方体，面积增加了160平方米，原来长方体的长是（     ）米。
13、一块地只种了两种树，其中的
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种松树，其余的
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公顷全种杉树，（   ）树种得多。
三、判断：
1、如果a和b的乘积为了，那么a和b一定互为倒数。（    ）
2、所有自然数都有倒数。（    ）
3、如果一个长方体有一个面是正方形，那这个长方体一定有四个面是完全相同的。（  ）

4、一个数除以
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，就相当于把这个数扩大10倍。（    ）

5、正方体的棱长扩大2倍，棱长之和与表面积都会扩大2倍。（    ）
6、一个棱长为5厘米的正方体放在墙角上，那么露出外面的面积是75平方厘米。（      ）
7、一条绳子第一次用去
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米，第二次用去
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，刚好用完。（    ）

四、解决问题：

1、修一条500米的公路，第一天修了全长的
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，第二天修了全长的
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，还剩下多少米？
2、张一看一本450页的书，周六看了全书的
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，周日看了剩下的
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，两天共看多少页？

3、妈妈买回
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千克牛奶，平均分给我和两个弟弟，每人分到多少千克牛奶？每人分到多少克牛奶？
4、做一个小盒子要用纸
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2

平方分米，那么
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平方分米的纸能做多少个小盒子？
5、生产一种长2米，宽7分米，高5分米的无盖玻璃鱼缸，如果每平方米玻璃需要120元，那么生产五十个这样的鱼缸要多少钱？
6、一节长方体铁皮烟囱，出口是0.5米的正方形，这节烟囱长3米，要在它的外面四周刷上防锈漆，已知每平方米要用漆1.2千克，那么刷完这节烟囱要多少千克漆？

7、如下图，把这些小正方体堆在墙角，每个小正方体的棱长都是8cm，那么露在外面的面的总面积是多少？

附加题：

1、两个连续自然数的倒数为
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，那么这两个自然数是（      ）。

2、如果a×
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=b×
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=c×
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，那么a、b、c中最大的是（     ）。（注：a、b、c不为0）
3、在墙角按下面的规律堆正方体，第5幅共露出（    ）个面，第7幅露出（   ）个面，第n幅露出（            ）个面。
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（2）从大正方体中挖去一个棱长为3厘米的小正方体，剩余部分的表面积是多少？
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